

Životopis
Dr.sc. Dina Vozab

Dina Vozab rođena je 23. siječnja 1986. u Zagrebu. Diplomirala je sociologiju 2010. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od 1. srpnja 2011. radi kao znanstvena novakinja (matični broj znanstvenika: 329553) na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, na projektu "Medijska kultura u suvremenoj Hrvatskoj: pluralizam medija i medijske politike" pod vodstvom prof.dr.sc. Zrinjke Peruško i u radu Centra za istraživanje medija i komunikacije (CIM). Asistira u nastavi na kolegijima "Uvod u medijske sustave" i „Statistika“ na preddiplomskom i kolegijima „Metode istraživanja medijskih publika“ i "Teorije masovne komunikacije" na diplomskom studiju novinarstva. Kao asistentica u nastavi radila je na zimskoj i ljetnoj metodološkoj školi Europskog konzorcija za istraživanje u političkoj znanosti (ECPR). Upisala je doktorski studij politologije na Fakultetu političkih znanosti 2012. godine i doktorirala 2016. godine s radom pod naslovom „Medijske publike i demokracija u Hrvatskoj: društvena stratifikacija kao prediktor upotrebe medija i njene uloge za političku participaciju“ pod mentorstvom prof.dr.sc. Zrinjke Peruško. Kao istraživačica u CIM-u surađivala je u više hrvatskih i međunarodnih znanstvenih projekata. Usavršavala se u kvantitativnoj i kvalitativnoj metodologiji na međunarodnim ljetnim i zimskim školama (Gesis, ECPR) te na metodološkim radionicama na Fakultetu političkih znanosti. Tijekom rada na znanstveno-istraživačkim projektima i kroz znanstveno usavršavanje koristila je napredne kvantitativne i kvalitativne metode za istraživanje medijskog teksta i medijskih publika. U rujnu 2012. provela je mjesec dana u Kölnu u Njemačkoj radeći na istraživanju „Media audiences and citizenship as an aspect of media systems- a comparative view“ kao stipendistica EUROLAB-a, Gesis, Instituta za društvene znanosti Leibniz. Objavila je znanstvene i stručne radove iz područja medijskih studija te ih prezentirala na desetak hrvatskih i međunarodnih konferencija. Objavljivala je u domaćim i međunarodnim znanstvenim časopisima poput: *Central European Journal of Communication*, *Contemporary Southeastern Europe*, *Društvena istraživanja*, *International Journal of Communication*, *Journalism*, *Medialni studia*, *Medijske studije*, *Observatorio*, *Participations*, *Politička misao*. Članica je Hrvatskog sociološkog društva (HSD) i Europskog udruženja za istraživanje i obrazovanje u području komunikacije (ECREA). Tajnica je Sekcije za sociologiju medija Hrvatskog sociološkog društva. Njeni istraživački interesi su u području političke komunikacije, sociologije medija i komunikacijske znanosti, a bavila se istraživanjem medijskih publika, medija i civilnog društva i političke participacije, medijskim sustavima, povijesti komunikacijske discipline, te položajem žena u medijima.